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	1
	取任意A點, 做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10

list1=Sequence[A+(0,j),j,1,n]
list2=Sequence[A+(i,0),i,1,n]
list3=Sequence[Sequence[A+(i,j),i,0,n],j,0,n]

	2
	取任意點A, 做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10

list1=Sequence[Sequence[A+(i,j),i,0,j],j,0,n]
list2=Sequence[Sequence[A+(j,i),i,0,j],j,0,n]
list3=Sequence[Sequence[A+(i,j),j,0,n],i,0,n]

	3
	取相異三點A,B與O，作向量u=Vector[A,B]

做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10, 任意多邊形poly1

list1=Sequence[O+(i/n) u,i,1,n]
list2=Sequence[O+j u,j,1,n]
list3=Sequence[Translate[poly1, j u], j, 1, n]

	4
	任取A點，做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10

list1=Sequence[(i,sqrt(i)),i,0,n]
list2=Sequence[A+(i,sqrt(i)),i,0,n]
f(x)=x^2
list3=Sequence[(i,f(i)),i,-n,n]

	5
	新增A點, 整數滑竿r, 範圍為1到5, 整數滑竿n, 範圍為1到24

list1=Sequence[Segment[A,A+(r cos(2 pi t/n),r sin(2 pi t/n))],t,0,n-1]
list2=Sequence[A+(r cos(2 pi t/n),r sin(2 pi t/n)),t,0,n-1]
list3=Sequence[Segment[Element[list2, k], Element[list2, k+1]], k, 1, n]
Segment[Element[list2,n],Element[list2,1]]$

	6
	任取A點，做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10

list1=Sequence[Segment[A+(i,-4),A+(i,4)],i,0,n]
list2=Sequence[Segment[A+(i,-4),A+(i,4)],i,-n,n]
list3=Sequence[Segment[A+(i,0),A+(i,4)],i,0,n]

	7
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10

list1=Sequence[Segment[A+(-5,i),A+(5,i)],i,-n,n]
list2=Sequence[Segment[A+(-5,i),A+(5,i)],i,0,n]
list3=Sequence[Segment[A+(-5,-i),A+(5,-i)],i,0,n]

	8
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為3到24, 取任意點A

list1=Sequence[Segment[A+(cos(2i π/n),sin(2 i π/n)),A+(cos(2(i+1) π/n),sin(2 (i+1) π/n))],i,1,n]

	9
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到60

取任意點A與B

list1=Sequence[Segment[A,Rotate[B,i 2 π/n,A]],i,0,n]
list2=Sequence[Vector[A,Rotate[B,i 2 π/n,A]],i,0,n]

	10
	在3D繪圖區做一個整數的數值滑竿n, 範圍為0到24, 取任意點O，整數滑竿r
list1=Sequence[Curve[x(O) + r cos(t) cos(i π / 12), y(O) + r cos(t) sin(i π / 12), z(O) + r sin(t), t, -pi/2, pi/2], i, 1, n]
list2=Sequence[Curve[x(O) + r cos(t) cos(s) , y(O)+r cos(t) sin(s)  ,z(O)+ r sin(t), s, 0, 2 pi], t, -pi/2, pi/2, 0.15]

	11
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10

做一個整數的數值滑竿a, 範圍為-5到5

做一個實數的數值滑竿d, 範圍為0到1

list1=Sequence[segment[(0,a+i),(5,a+i)],i,0,n,d]
list2=Sequence[Line[(0,a+i),(1,a+i)],i,0,n,d]

	12
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10

取任意點O,A,B

向量u=Vector[O,A],v=Vector[O,B]

list1=Sequence[Curve[x(O+t u+s v),y(O+t u+s v),t,-n,n],s,-n,n,0.5]
list2=Sequence[Curve[x(O+t u+s v),y(O+t u+s v),s,-n,n],t,-n,n,0.5]

	13
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10

取任意點O,A,B,C

向量u=Vector[O,A],v=Vector[O,B]

list1=Sequence[Segment[C+(i/n) u,C+(i/n) u+v],i,0,n]
list2=Sequence[Segment[C+(i/n) v,C+(i/n) v+u],i,0,n]

	14
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10

做一個整數的數值滑竿m, 範圍為1到10

取任意點A,B,C

list1=Sequence[Segment[Translate[A,Vector[(i/n) Vector[A,B]]],Translate[C,Vector[(i/n) Vector[A,B]]]],i,0,n]
list2=Sequence[Segment[Translate[A,Vector[(i/m) Vector[A,C]]],Translate[B,Vector[(i/m) Vector[A,C]]]],i,0,m]

	15
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10
取任意點A,B , 線段a=segment[A,B]
list1=Sequence[Circle[A,i(a/n)],i,1,n]
list2=Sequence[Circle[C,i a],i,1,n]

	16
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10, 做一個數值滑竿q , 範圍為0到1, 遞增量0.1

list1=Sequence[Circle[A,i],i,1,n,q]

	17
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10, A為任意點

List1=Sequence[(x-x(A))^2+(y-y(A))^2=r^2,r,1,n]

	18
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到36, A為任意點

list1=Sequence[Rotate[Circle[A,2],(2 i/n)π],i,1,n]

	19
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10

取任意點A,B,C,D

向量u=Vector[A,B],v=Vector[A,C]

list1=Sequence[Sequence[Translate[Circle[D,1],Vector[i u+j v]],i,0,n],j,0,n]

	20
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10

list1=Sequence[Circle[A+(2 i,0),1],i,0,n]
list2=Sequence[Circle[A+(0,2 i),1],i,0,n]
list3=sequence[Sequence[Circle[A+(2 i,2 j),1],i,0,n],j,0,n]

	21
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10, 任取A點

list1=Sequence[Translate[Circle[A,1],i*(2,0)],i,0,n]

	22
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10, 取任意A點

list1=Sequence[Dilate[Circle[A,1],i,B],i,1,n]

	23
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到24, 數值滑竿r, 取任意A點
list1=Sequence[Rotate[Circle[A+(4,0),r],(π/12)i,A],i,0,n]

	24
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到60, 取焦點A,B, 與橢圓上一點C, 作任意橢圓c, 任意D點
list1=Sequence[Rotate[c,(2π/60)*i,D],i,0,n]

	25
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10, 整數的數值滑竿k, 範圍為3到10, 數值滑竿q, 範圍為0到1，遞增量0.1，任意A點

list1=Sequence[Polygon[A,A+(i,0),k],i,1,n]
list2=Sequence[Segment[(i,0),(i,cos(i)],i,0,4 pi,q]

	26
	做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10
取任意三點A,B,C

list={Polygon[A,B,C]}
Translate[list,Vector[A,B]]
Dilate[Rotate[Translate[list,a Vector[A,B]],α,I],0.5,I]

	27
	數值滑竿n，範圍1到20, 

list1=Sequence[If[n <=k, 0, If[n >= k+1, 1, n - k]], k, 1, 20]
插入文字，動態文字list

	28
	打開3D繪圖區，再做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10；做一個整數的數值滑竿m, 範圍為1到10；做一個整數的數值滑竿k, 範圍為1到10, 任意A點
list1=Sequence[Sequence[Sequence[O + (i,j,t) , i, 1, n], j, 1, m], t, 1, k]

	29
	再做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10；再做一個整數的數值滑竿i, 範圍為1到10；
list1=Sequence[Sequence[Polygon[(n+0.5 i-1,i-1),(n+0.5 i,i-1),4], n, 1, 11-i],i,1,10]
list2=Sequence[Sequence[Polygon[(n+ i-1,i-1),(n+ i,i-1),4], n, 1, 11-i],i,1,10]

	30
	打開3D繪圖區，取任意點A, 做一個整數的數值滑竿n, 範圍為1到10, 數值滑竿a, 範圍為1到5. 作3個向量p,q,r 
p=(a / sqrt(2) ,0, - a )
q=(a cos(120°) / sqrt(2) , a sin(120°) / sqrt(2) ,- a )
r=(a cos(240°) / sqrt(2) , a sin(240°) / sqrt(2),- a )
list1= Sequence[Sequence[Sequence[A + i p + j (-p + q) + k (-q + r), k, 0, j], j, 0, i], i, 0, n]
list2= Sequence[Sequence[Sequence[Segment[Element[Element[Element[list1, i], j], k], Element[Element[Element[list1, i], j], k + 1]], k, 1, j], j, 1, i], i, 1, n + 1]
list3= Sequence[Sequence[Sequence[Segment[Element[Element[Element[list1, i], j], k], Element[Element[Element[list1, i], j + 1], k]], k, 1, j], j, 1, i], i, 1, n + 1]
list4= Sequence[Sequence[Sequence[Segment[Element[Element[Element[list1, i], j], k], Element[Element[Element[list1, i], j + 1], k + 1]], k, 1, j], j, 1, i], i, 1, n + 1]
list5= Sequence[Sequence[Sequence[Segment[Element[Element[Element[list1, i], j], k], Element[Element[Element[list1, i + 1], j], k]], k, 1, j], j, 1, i], i, 1, n + 1]
list6= Sequence[Sequence[Sequence[Segment[Element[Element[Element[list1, i], j], k], Element[Element[Element[list1, i + 1], j + 1], k]], k, 1, j], j, 1, i], i, 1, n + 1]
list7= Sequence[Sequence[Sequence[Segment[Element[Element[Element[list1, i], j], k], Element[Element[Element[list1, i + 1], j + 1], k + 1]], k, 1, j], j, 1, i], i, 1, n + 1]
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